

写手
▶C02版
影视
▶C06版

文苑
▶C04版
连载
▶C07版

亲子
▶C05版
书坊
▶C08版



C01网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>



非常网闻

□记者 刘婷

热爱洛阳的俩帅哥创作视频《洛游记》——

四月，网上刮起最炫洛阳风

用歌声发出游洛邀请

“回到了洛阳，回到我的家乡，带着我的朋友一起闻闻牡丹花香；回到了洛阳，我最深爱的地方，想对你赞美，所以我们一起把歌唱。”

昨日，在人人网上，记者输入“洛阳”“牡丹”这两个关键词，马上搜索到很多关于洛阳和牡丹文化节的图片以及网友对洛阳的好评，还发现了由崔金龙、段文博创作的视频《洛游记》。

视频一开始，段文博问崔金龙：“咱们的《懒人歌》网上点击率那么高，你怎么还闷闷不乐呀？”崔金龙回答：“这不是想家了吗？”“你家不是在洛阳吗？咱们给洛阳牡丹文化节创作一首歌，然后再去你家拍视频，怎么样？”“好啊，走！”

在视频中，两个年轻人轻松地逛起了洛阳城，雍容华贵的牡丹、拍照的游客以及洛阳小吃等被“一网打尽”。他们还用歌声发出了诚挚的邀请：“在最美丽的四月，美丽的花海伴你度过这些岁月。此时此刻我只想把这首歌唱给你听，欢迎你你来洛做客。”



回到了洛阳，我最深爱的地方

(视频截图)

勾起洛阳游子的思乡情

《洛游记》具有很强的时尚感，歌曲活泼动听，两个年轻人的表演自然随性，获得不少网友追捧。他们对洛阳的热爱很快勾起了洛阳游子的思乡情：“我也想回去看牡丹了。”“洛阳，我想你。”该视频也激发了很多外地人到洛阳一游的热情，网友“黄昱Muriel”说：“我去过两次洛阳，希望下一次能好好游览一番。”

在百度上搜索得知，崔金龙是洛阳人，1989年出生，2007年参加河南都市频道“7%音乐男女”比赛，荣获亚军。在视频的最后，段文博和崔金龙深情地唱道：“已经记不清楚几次来到洛阳，我最好的兄弟出生在洛阳；也许不久之后我还会来洛阳，因为我们共同爱着这个地方。”

(在百度上搜索《洛游记》即可观看该视频)

洛阳日报报业集团
洛阳晚报
www.lyd.com.cn

新浪微博
洛阳微博
腾讯微博

<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

相关链接

我为洛阳狂

唐代，牡丹花开动京城；如今，花开花落二十日，不仅洛阳一城之人皆若狂，连很多外地游客逛完洛城后也“皆若狂”，不信？有网友在人人网、新浪微博、百度贴吧等网站上的留言为证：

努力ing亚萌：苍茫的洛阳是我的爱，绵绵的古城墙上花正开，胡辣汤和蛋饼是最呀最摇摆，国花园的牡丹是最开怀；洛河的河水从天上来，流向那奔流不息的黄河，加牡丹的水席是我们的期待，羊肉汤的味道才是最自在。你是天边最美的云彩，让我用心把你留下来，悠悠地唱着最炫洛阳风，用爱卷走所有的尘埃。

张焯：洛阳亲友如相问，就说我在洛阳看牡丹！

爬神彭：我选在下午3点多游龙门，微风吹着伊河水，两岸柳絮轻飞，当看到卢舍那大佛矗立在眼前时，心里只有叹服。之后夜游龙门，白天黑夜龙门各有其美。洛阳真好！

王蕾：有人问我，洛阳真那么好？我点头，那里有牡丹，有大佛，有豫剧，有白马寺，有洛浦公园……洛阳闺女很泼辣，洛阳小伙子很顾家。我没有告诉他，怀念一个地方，不是因为繁华，而是因为它实在太美。

上海老庙黄金

老城
北大街店

隆重开业

4月20日-4月21日

原价每克329元起，开业每克再优惠30元。(不限量)

黄金
首饰

单件商品
299 每克再送 3000
元每克起 元翡翠

全国800家店面
洛阳第六店

开业特价不限量

天然琥珀 1.??折	时尚银饰 1.??折	天然碧玺 1.??折
水晶挂件 1.??折	石榴石手链 1.??折	珍珠项链 1.??折

地址：老城区北大街丹尼斯量贩北50米安喜门西侧 69828555